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Архиерейска литургия в гр. Костинброд

 

На 24 март, Втората неделя на Великия пост, когато Църквата почита св. 
Григорий Палама, архиепископ Солунски – велик поборник за православната 
вяра и най-изтъкнат представител на исихазма, Негово Преосвещенство 
Белоградчишки епископ Поликарп, викарий на Софийския митрополит посети 
енорията на гр. Костинброд. Това е първото посещение на епископа в града, 
в качеството му на викарен епископ.

С благословението на Негово Светейшество Софийския митрополит и 
патриарх Български Неофит владиката отслужи архиерейска литургия в 
централния храм „Св.св. Кирил и Методий“.

С него съслужиха ик. Дамян Делов, предстоятел на костинбродския храм и 
архиерейски наместник на Трънска духовна околия, протойерей Желязко 
Симонов, протойерей Методий Корчев, свещеник Георги Иванов от Сливница, 
свещеник Серафим Рангачев от храмовото духовенство, свещеник Николай 



Пешов от гр. Трън и трима дякони, ръководени от йеродякон Вартоломей.

Храмът отрано бе изпълнен с богомолен народ, който с въодушевление 
очакваше архиерейската богослужба. От своето назначаване в храма като 
енорийски свещеник, вече близо 20 години, отец Дамян, ревностно полага 
грижи за създаване на истинска християнска енория, която да заживее свой 
живот.

Тези негови усилия не са напразни, за което свидетелства и днес, 
многобройното църковно събрание в храма, украсено и присъствието на 
много млади семейства с деца. Със своите разнообразни инициативи: 
пътувания, беседи, празнични събития, в енорийския живот се включват 
множество християни на различни възрасти и това непрекъснато допринася 
за духовното израстване на цялата християнска общност в града.

Затова те вече изграждат друг храм, по-голям, който да може да приюти още 
повече богомолци, и в който да се провеждат различни образователни 
дейности.

В края на Литургията викарият произнесе вдъхновено слово за чествания св. 
Григорий Палама и за духовния живот в съвременния свят.

Той поздрави вярващите от името на Българския патриарх Неофит, 
благослови ги и им пожела по молитвите на днес чествания св. Григорий 
Палама, Бог да им дава духовни сили, за да вървят достойно и праведно по 
Христовите стъпки и бъдат пример в обществото.

Ик. Дамян Делов благодари сърдечно на владиката с топли думи и красив 
букет като отново го покани да посети костинбродската енория.
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